

新北市土城區安和國小 109 學年度下學期三年級生命教育心得報告

上帝之吻

蒲公英希望月刊



當年，我滿懷興奮，產下期待已久的女兒。然而當護士將孩子抱到我胸前時，我的心卻涼了一截——女兒白皙的臉上，有著一大塊紅色胎記！我心疼的抱著她，醫師安慰我道：「現在醫學很發達，手術都可以處理。」

然而經過檢驗，卻發現女兒臉上並非一般胎記，而是血管瘤，手術費用遠超過我們當時所能負擔，隨著年齡增長，雖慶幸沒有其他生理上的影響，但當我帶著她出門時，便得遭受無數奇異目光。每逢有人問：「是怎麼回事呢？」我總不知如何回答，恨不得立刻帶著女兒逃回家門。

女兒三歲那年，某日我帶著她到賣場購物，有個婦人注意到了女兒，我心裡難過的正想拉著女兒離開時，那婦人卻喚住我，用讚嘆的語氣說：「嗨！你的女兒真像個小天使啊！上帝一定很愛你的女兒，所以把女兒送給你的時候，因為太捨不得，便在她臉上親了又親……！」婦人愛憐的摸摸女兒小臉說：「上帝的吻痕真美啊！」女兒開心得笑了起來，而站在一旁的我，淚水早已滾滾滴落。

原來，身為母親的我，不應該築起一道牆來保護女兒，而是該知道如何讓她用正確的眼光看待自己。今年，女兒即將從一所舞蹈高中畢業，我看著她在舞臺上躍動著，笑容燦爛自信。長大後，她臉上的疤痕已不如兒時明顯，但我最慶幸的是，在她心中，沒有留下任何的疤痕。

在我眼中，你多麼寶貴；我愛你，我看重你。—《聖經》以賽亞書 43 章 4 節

流星的秘密

有一位女孩和一位男孩，他們非常要好。有一天，男孩要出國去讀書，女孩在那一天開心的送男孩出國。等一年，男孩終於要回來了，沒想到那一天男孩的飛機失事。聽到消息的女孩在每天的夜晚為男孩祈禱，女孩的淚水慢慢的變成星星，有一顆星星因為感受到女孩的誠心，而願意犧牲自己變成流星完成她的願望，隔天早上男孩不知名的回到家，女孩和男孩終於在一起了。過了 2 年，男孩和女孩生了一個嬰兒，嬰兒的身上就有一個星星的胎記，之後流星就被人們視為願望之星。